
         
                                            Gdańsk, dnia 02 kwietnia 2008 roku 
 

        Komenda Wojewódzka Policji 
    w Gdańsku 
nr sprawy – 52 /08                               
Cp – 515/08 
        ................................................ 
 
        ............. wg rozdzielnika ........... 
 
        ................................................ 
 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na remont kompleksowy budynku PDOZ Gdynia, ul. 

Starowiejska 50. 
BZP 56211 - 2008 z dnia 19.03.2008 

 
Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy – Prawo 

zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęło nw. pytanie, na które poniżej udziela odpowiedzi: 
 

PYTANIA: 

Dotyczy niejasności związanych z przedmiarem robót sanitarnych: 
1. poz. 39 – czy należy doliczyć montaż zaworów antyskażeniowych HA 216? 
2. poz. 40 proszę podać typ zaworu antyskażeniowego. 
3. poz. 48 proszę sprecyzować materiał z jakiego mają być wykonane drzwiczki rewizyjne. 
4. poz. 66 proszę doprecyzować jaki zastosować rodzaj wpustów ściekowych. 
5. poz. 70 i 71 czy należy doliczyć szfki zlewozmywakowe i zlewowe? 
6. poz. 72 proszę podać wielkość i typ brodzików oraz doprecyzować montaż na nóżkach czy podstawie styropianowej? 
7. poz. 76 czy należy zastosować stelaże produkcji Geberit, czy dopuszcza się innego producenta? 
8. poz. 92 do 95 czy chodzi o montaż grzejników z demontażu, czy montaż nowych grzejników żeliwnych? Jeżeli będą to 

grzejniki z demontażu należy przewidzieć ich remont i w jakim zakresie? 
9. poz. 112 do 114 proszę podać typ grzejników (C, V, 10,11)?  

ODPOWIEDZI: 
Ad. 1 
Nie należy doliczać montażu zaworów antyskażeniowych HA 216. 
Ad. 2 
Zawór anyskażeniowy typ EA. 
Ad. 3 
Drzwiczki stalowe malowane. 
Ad. 4 
Wpusty dokładnie opisane w poz. 66. 
Ad. 5 
Nie należy doliczać szafki pod zlew i zlewozmywak. 
Ad. 6 
Wielkość i typ brodzika podana w pozycji 72. Proszę ująć podmurówki. 
Ad. 7 
Zastosować stelaże podane w pozycji 76. 
Ad. 8 
Poz. 92 -95 uwzględniają montaż starych grzejników. Poz. 120 -123 uwzględniają płukanie grzejników, poz. 117 – czyszczenie 
powierzchni grzejników, poz. 101 uwzględnia wymianę rur przyłącznych, poz. 100 uwzględnia wymianę zaworów grzejnikowych. 
Ad. 9 
Poz. 112 – C22/900/800, 113-C11/600/600, 114 –C11/600/600-114. 
Pozostałe zapisy pozostają bez zmian. 

            STARSZY SPECJALISTA 
    SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 

KWP w GDAŃSKU 
           Ewa Samulak – Augustyn 
 

Wyk. w 2 egz.  
Egz. nr 1 – potencjalni Wykonawcy, strona internetowa Zamawiającego: WWW.pomorska.policja.gov.pl 
Egz. nr 2 - a/a 
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